
Percepción 
Intención de 
Voto Alcaldía 
de Itagüí

Septiembre 2023



Ficha Técnica



Intención de Voto

Diego 
Torres

37.5%

13.6%
11.7%

León Mario 
Bedoya

Rosa 
Acevedo

a la Alcaldía de Itagüí

Nelson 
Acevedo

3.3%
2.0%

1.1%

Mauricio 
Bedoya

Hugo 
Sánchez

NS/NR      15.7% En Blanco    8.1% Ninguno    6.3%

0.7%

Leyner Camilo
López

0.2%

Augusto
Ocampo



Quién cree va a ganar

Diego 
Torres

47.9%

9.9% 9.0%

León Mario 
Bedoya

Rosa 
Acevedo

a la Alcaldía de Itagüí

Nelson 
Acevedo

1.7% 0.8% 0.7%

Mauricio 
Bedoya

Hugo 
Sánchez

No Sabe / No Responde      29.0%

0.5%

Leyner Camilo
López

0.5%

Augusto
Ocampo



Cruce de intención de Voto
a la Alcaldía de Itagüí
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León Mario
Bedoya

Rosa
Acevedo

Nelson
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Mauricio
Bedoya

Hugo
Sánchez

¿Otro,
Cuál?

NS/NR Ninguno Voto en
blanco

Septiembre

Agosto

Julio

JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE
TOTAL ENCUESTAS 852 708 918
MARGEN DE ERROR 3.4% 3.5% 3.2%
NIVEL DE CONFIANZA 95.0% 95.0% 95.0%

Publicado:

Septiembre 2023
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0.1%

0.6%

7.1%

6.2%

12.0%

37.6%

10.9%

13.6%

11.9%

Maestria

Especialización

Educación Superior

Tecnología

Técnico

Educación Media - Bachiller
(hasta once)

Secundaria (hasta noveno)

Primaria

Primaria sin Terminar

25.5%

48.5%

18.2%

7.8%

74.0%

26.0%

16.6%

6.9%

6.5%

4.9%

1.5%

23.7%

20.6%

17.2%

2.1%

h. Ama (o) de casa

e. Estudiante

g. Pensionado / Jubilado

i) Desempleado

f. Discapacitado

a. Independiente formal

d. Empleado empresa privada

b. Independiente informal

c. Empleado empresa del
Estado

63.6%

36.4%

Económicamente 
Ac�vos

Económicamente
No Ac�vos

Datos Demográficos
RANGOS DE EDAD

NIVEL DE EDUCACIÓN ACTIVIDAD DIARIA

GÉNERO
49.3%50.4%

Masculino Femenino

0.3%

Otro
20.0%

28.5%

33.8%

17.7%

Más de 63
años

46 a 62 años

26 a 45 años

18 a 25 años



Cuestionario 
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Muchas 
Gracias


